
歩行者天国イベント開催時の移動等に関するアンケート結果
アンケート調査の概要1

地下鉄大通駅周辺での歩行者天国イベント開催時の人の動きや日常生活における公共交通機関
の利用状況等を把握することにより、公共交通の利用促進に向けた基礎資料とする。
○日時：平成29年９月17日（金） ○場所：だい・どん・でん！バス展示会場 ○回答数：30

結果2

2-2 住まい

＜札幌市以外＞
恵庭市×３、小樽市×１、古平町×１

○約８割が札幌市内からの来場者であ
るが、約２割は札幌市外からの来場者
であった。
○札幌市内からの来場者の内訳を見る
と、大通の近くに住んでいる来場者が
多い傾向であった。

2-3 来場目的と当日の移動手段（ともに複数回答可）

○北海道バスフェスティバル目
的の来場者が約４割、北海道
バスフェスティバル以外の目
的の来場者は約６割であった。
○地下鉄等の公共交通機関での
来場者は約７割、地下鉄大通
駅周辺は歩行者天国ではあっ
たが、自家用車での来場者が
約２割であった。 ＜その他＞

まちなか職業体験×3、通りすがり×１

(1) 来場目的 (2) 当日の移動手段

＜その他＞
家族送迎×1

＜その他＞
・深夜の時間帯に
運行していない
・停留所に雪や雨が
入ってくる
・停留所が屋外にある
・バス停に時計が欲しい
・乗りたいときに
運行していない

2-4 通勤・通学時の移動手段（ともに複数回答可）

2-1 回答者

(1) 性別 (2) 年代 (3) 職業

(1) 夏 (2) 冬
＜その他＞徒歩×1 ＜その他＞徒歩×1

○夏は路線バスや市電、自
転車を利用している人が、
冬は地下鉄やJRに切り替
える傾向が見られた。
○自家用車を利用して通
勤・通学をしている人は、
季節に関わらず自家用車を
利用していた。

2-5 路線バスで不便だと思う点（複数回答可）

（人）

○「運行本数が少ない」が９人と最も多く、「バスがどこに行くか分からない」が５人、「時刻
表通りにバスが来ない」が４人の順であった。

2-6 バスの利用頻度 2-7 「えきバスナビ」の利用状況

資料５


